## 校園新聞

## ■藥妝系職場教學聯盟特演講"邁向高値化的化妝品"

## ◎ 藥用化妝品學系 陳盈萱 2009-03-25

藥用化妝品學系爲使理論與實務相結合,在學期間除適時安排學生至各相關專業單位參訪與實習外,並經常邀請專業人士蒞校實施實務及經驗之系列演講,使學生先期了解職場之專業與需求,因應未來職涯之規劃,在學中即能作好己身的選課計畫。爲使本學系新進學生儘早認知專業內涵,本(97)學期特邀請耐斯企業股份有限公司生產部副總經理周維文於98年03月25日蒞北港校區主講"邁向高值化的化妝品產業"。

周副總經理以化妝品泛指施於人體外部,以潤澤髮膚,刺激嗅覺,掩飾體臭或修飾容貌之物品,及何謂含藥化妝品及一般化妝品做爲開場,讓一年級新生對於化妝品先有初步的認識;接著講解各類含藥化妝品一防曬劑、染髮劑(一劑、二劑)、制汗除臭劑、燙髮劑(一劑、二劑)、美白劑之成分、用途及限量標準,使大家對藥用化妝品有了更深一層的認識。周副總經理提到,化妝品需要注重四個品質規範,分別爲「感官指標、理化指標、微生物基準及不純物重金屬限量」,兼顧此四項規範,才能研發創造出一個好的化妝保養品。

透過配方的不斷修改,成分、產品的分析,以及有效成分的活性維持,並應顧及產品的安全性、有效性及安定性,達到三者最大平衡,並保有愛護地球,不污染地球之環保觀念,才能創造出一高值化化妝品。周副總經理最後期勉莘莘學子,未來投入職場,須致力於產業的水平整合,即產業界、官方、學術界及研究機構的相互合作,俾共同開創台灣成爲化妝品美容科技之島。

透過此次演講,讓學生們更進一步認識,未來進入職場所需的專業內涵,相信對其選課計畫將有很大助益。

資料來源:http://www.cmu.edu.tw/news\_detail.php?id=308